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㸰㸬ㄪᰝ⤖ᯝࡢせ⣙ 
 

ㄪᰝࢺ࣮ࢣࣥ࢔ᆅ᪉බඹᅋయࡿಀ࡟⏬ቃᇶᮏィ⎔ࠕ 㸦ࠖ௨ᚋࠊᮏㄪᰝ㸧ࠊࡣᖹᡂ 18 ᖺ 4 ᭶࡟㛶㆟

Ỵᐃࡓࢀࡉ➨୕ḟ⎔ቃᇶᮏィ⏬ࡢ╔ᐇ࡞ᐇ⾜ࢆ☜ಖࡢࡵࡓࡿࡍⅬ᳨ࠊ࡚ࡋ࡜⎔୍ࡢᆅ᪉බඹᅋయࡢ

⎔ቃಖ඲࡟㛵ࡢ⤌ྲྀࡿࡍ≧ἣ➼ࡢᢕᥱࢆ┠ⓗ࡟ᐇ᪋ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶࡓࡋ 

ᖹᡂ 21 ᖺᗘࡢᮏㄪᰝ࡛ࠊࡣ඲ᆅ᪉බඹᅋయ 1,825 ᅋయ(47 㒔㐨ᗓ┴18ࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ࡟ࡧࡽ࡞ᮾ

ி㒔 23 ≉ู༊1,737ࠊ ᕷ⏫ᮧ)ࢆᑐ㇟ࠊ࡟ᖹᡂ 22ᖺ 2 ᭶ྠࡽ࠿ᖺ 3 ᭶࡚ࡅ࠿࡟ㄪᰝ⚊ࢆ㒑㏦Ⓨ㏦࣭

㒑㏦ᅇ཰ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡿࡍᙧᘧཬࠊࡧ㟁Ꮚ࣓࣮࡚ࣝ࠸࠾࡟㟁Ꮚㄪᰝ⚊ࢆࢱ࣮ࢹ㏦ཷಙࡿࡍㄪᰝᙧᘧ࡛

ᐇ᪋ࡓࡋ㹿᭷ຠᅇ⟅ᩘࡣ 1,371 ᅋయ࡛ࠊࡾ࠶ᅇ⟅⋡ࡣ 75.1㸣࡛ࠋࡓࡗ࠶ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせࡣ௨ୗ࡜ࡢ

 ࠋࡿ࠶࡛ࡾ࠾
 

䠍䠊⎔ቃ᪋⟇䛾ᇶᮏ䛸䛺䜛᮲౛ཬ䜃ィ⏬ 

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ࢆ᪤࡟⟇ᐃࡿ࠸࡚ࡋ⮬἞యࠕࠊࡣ㒔㐨ᗓ┴ ࡀᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊࠖ

ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ100% ࡀウ୰᳨ࠖࢆᐃ⟇ࠕࠊࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠋࡿࡲ࡝࡜࡟50.9% ᐃண⟇ࠕࠊ9.0%

ᐃࡣࠖࡋ࡞ ⣙࡜39.4% 4 ๭ࢆ༨ࠋࡿࡵ୰࡛ࠕࡶேཱྀ 1 ୓ேᮍ‶࡛ࠖࠕࠊࡣ⟇ᐃணᐃࡀࠖࡋ࡞

࡜73.7% 7๭ࢆ㉸ࠋࡿ࠼ 

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬ࢆ᪤࡟⟇ᐃࡿ࠸࡚ࡋ⮬἞యࠕࠊࡣ㒔㐨ᗓ┴ ࡀᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊࠖ

ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ100% ࡀウ୰᳨ࠖࢆᐃ⟇ࠕࠊࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠋࡿࡲ࡝࡜࡟46.8% ᐃ⟇ࠕࠊ15.3%

ணᐃࡣࠖࡋ࡞ ⣙࡜37.1% 4 ๭ࢆ༨ࠋࡿࡵ୰࡛ࠕࡶேཱྀ 1 ୓ேᮍ‶࡛ࠖࠕࠊࡣ⟇ᐃணᐃࠖࡋ࡞

ࡀ ⣙࡜69.7% 7๭࡛ࠋࡿ࠶ 

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜᮲౛ཬࡧィ⏬ࡢ⟇ᐃ࡟ᙜࡾࡓఫẸ➼ࡢࡽ࠿ពぢࡾྲྀࠕࢆධࡓࢀཪྲྀࡣ

ࡀࠖ┴㒔㐨ᗓࠕࠊࡣ἞య⮬ࠖࡿ࠸࡚ࢀධࡾ ࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊ95.7% ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ100%

ࡣ඲య࡛ࠊ73.5% ࡘ࡟௒ᚋࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࢀධࡾྲྀࠕࠊࡣ࡚࠸࠾࡟ᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠋࡿ࠶75.2%࡛

ࡀウ୰᳨ࠖࡣ࡚࠸  ࠋࡿ࠶21.1%࡛

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬ࡢ⟇ᐃ࡟㛵㐃ࡿࡍᇶᮏィ⏬ࠕࢆཧ⪃ࡓࡋ࡜ཪࡣཧ⪃ࠖࡿ࠸࡚ࡋ࡜

⮬἞యࠕࠊࡣ㒔㐨ᗓ┴ࠖࡀ ࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊ55.3% ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ61.1% ඲య࡛ࠊ42.7%

ࡣ 㒔㐨ᗓࠕࠊࡣ἞య⮬ࠖࡿ࠶ウ୰᳨࡛ࡣ࡚࠸ࡘ࡟௒ᚋࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋ࡜⪄ཧࠕࠋࡿ࠶43.7%࡛

ࡀࠖ┴ ࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊ38.8% ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ38.9% ࡣ඲య࡛ࠊ48.1%  ࠋࡿ࠶47.4%࡛

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬ࡢ஦ᴗ⪅ࡸఫẸ➼ࡢ࡬ᬑཬ࣭ၨⓎάືࠕࢆᐇ᪋ࡓࡋཪࡣᐇ᪋࡚ࡋ

ࡀࠖ┴㒔㐨ᗓࠕࠊࡣ἞య⮬ࠖࡿ࠸ ࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊ97.9% ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ100% ࠊ65.2%

඲య࡛ࡣ ウ᳨ࡣ࡚࠸ࡘ࡟௒ᚋࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࠕࠊࡣ࡚࠸࠾࡟ᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠋࡿ࠶67.7%࡛

୰࡛ࡀࠖࡿ࠶  ࠋࡿ࠶29.7%࡛

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᇶᮏࡿ࡞࡜ィ⏬࡟ᇶ࡙ࡃ᪋⟇ࡢᐇ᪋≧ἣࡢⅬ᳨ࠕࢆᐇ᪋ࡓࡋཪࡣᐇ᪋ࠖࡿ࠸࡚ࡋ

⮬἞యࠕࠊࡣ㒔㐨ᗓ┴ࠖࡀ ࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊ95.7% ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ94.4% ඲య࡛ࠊ51.8%

ࡣ ࠶ウ୰᳨࡛ࡣ࡚࠸ࡘ࡟௒ᚋࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࠕࠊࡣ࡚࠸࠾࡟ᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠋࡿ࠶55.0%࡛

ࡀࠖࡿ ࠋࡿ࠶42.0%࡛
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䠎䠊⎔ቃ᪋⟇䛾ᐇ᪋≧ἣ 

 

●⎔ቃ᪋⟇࡟㛵ࡿࡍ 42㡯┠ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢᐇ᪋≧ἣࠊ࡜ࡿࡳࢆ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦16㸧

ᚠ⎔㈨※ࡢᅇ཰ཬࢡ࢖ࢧࣜࡧ 㸦ࣝ෌⏕฼⏝㸧ࡢ᥎㐍 ࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ྲྀ࠘࡟

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋࡚࡭ࡍࠕ ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣ⟇᪋࡞ᚲせࠕࠊ18.7% ィࠊ59.6%࡛ 78.3%

᥎㐍ࡢ⌮ฎ࡞㐺ṇࡢ≀㸦18㸧ᗫᲠࠊࠗࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣཪ࡚࡭ࡍࡀ἞య⮬ࡢ 㸦14㸧ࠊ࠘ࠗ

ᗫᲠ≀➼ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘ࠗࠊ㸦1㸧ᆅ⌫ ᬮ໬ᑐ⟇ 㸦෌ࢫ࣮ࣘࣜࡢ※㸦15㸧ᚠ⎔㈨ࠊ࠘ࠗ

౑⏝㸧ࡢ᥎㐍࠘ྠࡶᵝ࡟㸵๭ྎ࡛ࠕࠋࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴ࠖࡀ 26 㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࡣ 16 㡯┠

ࡀ๭ྜࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣཪ࡚࡭ࡍࠊ࡛ 9 ๭ࢆ㉸ࠕࠋࡿ࠼ᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖ9ࠊࡣ ๭ࢆ㉸ࡿ࠼㛵

㐃㡯┠ࡣⓙ↓࡛ࡾ࠶ᆅᇦᕪࠋࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀ 

 

 

●⎔ቃ᪋⟇࡟㛵ࡿࡍ 42 㡯┠ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡚࠸ࡘ࡟᝟ሗᩚࡢഛཬࡧᥦ౪ࠊ࡜ࡿࡳࢆ⤌ྲྀࡢ඲య

ࢆᥦ౪ࡧഛཬᩚࡢ᝟ሗ࡟᥎㐍࠘ࡢ㸦෌⏕฼⏝㸧ࣝࢡ࢖ࢧࣜࡧᅇ཰ཬࡢ※㸦16㸧ᚠ⎔㈨ࠊࠗࡣ࡛

ࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋࡚࡭ࡍࡣᥦ౪ࡧഛཬᩚࡢ᝟ሗ࡞ᚲせࠕࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡛ࢇ⤌ྲྀ

ࡀ ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣᥦ౪ࡧഛཬᩚࡢ᝟ሗ࡞ᚲせࠕࠊ25.0% ィࠊ62.5%࡛ ἞య⮬ࡢ87.5%

᥎㐍ࡢ⌮ฎ࡞㐺ṇࡢ≀㸦18㸧ᗫᲠࠊࠗࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣཪ࡚࡭ࡍࡀ ≀㸦14㸧ᗫᲠࠊ࠘ࠗ

⟇㸦1㸧ᆅ⌫ ᬮ໬ᑐࠊ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘ࠗࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ➼ 㸦෌౑⏝㸧ࢫ࣮ࣘࣜࡢ※㸦15㸧ᚠ⎔㈨ࠊ࠘ࠗ

࡟ᵝྠࡶ᥎㐍࠘ࡢ 8๭ྎ࡛ࠕࠋࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴ࠖࡀ 23 㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࡣ 14㡯┠࡛ࡍࠊ

ࡀ๭ྜࡿ࠸࡚ࡋ㒊ᐇ᪋୍ࡣཪ࡚࡭ 9 ๭ࢆ㉸ࠕࠋࡿ࠼ᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖ9ࠊࡣ ๭ࢆ㉸ࡿ࠼㛵㐃㡯┠

 ࠋࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀᆅᇦᕪࡾ࠶࡛↓ⓙࡣ

 

 

●⎔ቃ᪋⟇ࡢᐇ᪋ࠊࡾࡓ࠶࡟⮬἞యࡀ᝟ሗᥦ౪࠺⾜ࢆ㝿࡟฼⏝ࡿࡍ᪉ἲࡸ፹య࡚࠸ࡘ࡟඲య࡛

ࠊࠗࡣ ᗈሗ➼ࡢ࡬ᥖ㍕࠘ࡀ ࠊ࡛ࠗ࠸ḟࠊࡃ㧗ࡶ90.0%࡛᭱ ࡢᥖ㍕࠘ࡢ࡬ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ ࠊ85.6%

ࠗ⎔ቃࠊ࣮ࢼ࣑ࢭ⎔ቃㅮᗙࠊᒎ♧఍➼ࢆ㏻ࡓࡌᥦ౪࠘ࡢ ࠊࠗࡓࡲࠋ࠸㧗ࡀ71.1% ࢵࣞࣇࣥࣃ

ࡶ᪉ἲࡿࡼ࡟⣬፹యࡢ➼సᡂ㸦࠘55.7%㸧ࡢ➼ቃⓑ᭩⎔ࠊసᡂ㸦࠘59.4%㸧ࠗࡢ➼ࢺ 5 ๭ࢆ㉺ࠋࡿ࠼

┴㒔㐨ᗓࠕ ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ࡛ࠖࠕࠊࠖ ࡡࡴ࠾࠾ࠊࡃ㧗ࡀ⋠⏝㡯┠࡛᥇ࡢ࡚࡭ࡍࠊࡣ 9๭ࢆ㉸ࠋࡿ࠼

ࠊࠗࡣᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖࠕ ᥖ㍕ࡢ࡬ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ 㸦࠘84.3%㸧ࠗࠊ ᗈሗ➼ࡢ࡬ᥖ㍕ 㸦࠘89.2%㸧ࡢ 2 㡯

 ࠋ࠸㧗ࡀẚ㍑ⓗ๭ྜࡀ┠

 

 

●⎔ቃ᪋⟇᥎㐍㐣⛬ࡿࡅ࠾࡟ఫẸ➼ࡢពぢྲྀධࡢ᪉ἲ࡚࠸ࡘ࡟඲య࡛ࠊࠗࡣᑂ㆟఍➼ ࡀ࠘ 60.2%

ࠊ࡛ࠗ࠸ḟࠊࡃ㧗ࡶ࡛᭱ ࡢ࠘ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ ࠊ44.8%ࠗ ពぢ஺᥮఍ࠊㄝ᫂఍ࠊබ⫈఍➼࠘ࡢ 40.6%

┴㒔㐨ᗓࠕࠋ࠸㧗ࡀ ࢀࡑࡀ๭ྜࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ࠘ࢢࣥࣜ࢔ࣄࡢಶูࠗࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊࠖ

ࢀࡒ ⣙ࠊࡣ᪉ἲࡢ௚ࠊࡀ࠸పࡀẚ㍑ⓗ๭ྜࡣ㡯┠㛫࡛࡜72.2%ࠊ78.7% 9 ๭ࡢ࡚࡭ࡍࡽ࠿⮬

἞యࡀᐇ᪋ࠋࡿ࠸࡚ࡋ 

 

 

●⎔ቃಖ඲࡟ಀࡢ࡬⤌ྲྀࡿཧຍேᩘ࡚࠸ࡘ࡟඲య࡛ࠊࠗࡣ 0 ே࠘ࡀ ࠊ࡛࠸ḟࠊࡃ㧗ࡶ28.9%࡛᭱

ࠗ1,001㹼10,000 ே࠘ࡢ ࠊ28.2%ࠗ 10,001 ே௨ୖ࠘ࡢ ┴㒔㐨ᗓࠕࠋ࠸㧗ࡀ20.5% ᨻ௧ᣦᐃࠕࠊࠖ

㒔ᕷ ࡣࠖࠗ 10,001 ே௨ୖ ࡀ࠘ 7 ๭ྎ࡛ẚ㍑ⓗ㧗ࠕࠊࡃᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖ ࡣࠗ 0 ே ࠗ࠘࡜ 1,001㹼10,000

ே࠘ࡢ๭ྜࡀ 2 ๭ྎ࡛ẚ㍑ⓗ㧗ࡃᆅᇦᕪࠋࠗࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀ 10,001 ே௨ୖ࠘ࡣ඲యࡢ ࡟20.5%

ᑐ50ࠕࠊࡋ୓ே௨ୖࠖࡢேཱྀつᶍ࡛ࡣ  ࠋࡿ࠶ᚩⓗ࡛≉ࡀࡢ࠸㧗࡜70.4%
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䠏䠊஦ᴗ⪅䛸䛾㛵ಀ 

 

●஦ᴗ⪅ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦14㸧ᗫᲠ≀➼ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘

ᐇ᪋ࢆ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨ࡣཪࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋࡟

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ ᳨࡜⪅஦ᴗ࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ43.2%

ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡿ࠶ࡀ ࡀࠖ ィࠊ10.7%࡛ ࠊࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࡣᐇ᪋ཪࡀ἞య⮬ࡢ53.9%

㸦ࠗ16㸧ᚠ⎔㈨※ࡢᅇ཰ཬࣝࢡ࢖ࢧࣜࡧ㸦෌⏕฼⏝㸧ࡢ᥎㐍࠘ࠊࡶィ ࡜52.8% 5 ๭ྎ࡛ࠋࡿ࠶

࠘⟇㸦1㸧ᆅ⌫ ᬮ໬ᑐࠊࠗࡣࡢࡓࡗ࠿㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࡣᐇ᪋ཪࠊ࡛ࠖ┴㒔㐨ᗓࠕ

࡛ 㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ➼≀㸦14㸧ᗫᲠࠊ࡛ࠗ࠸ḟࠊ97.8% ࡢ ࡢ※㸦16㸧ᚠ⎔㈨ࠊ93.7%ࠗ

ᅇ཰ཬࣝࢡ࢖ࢧࣜࡧ㸦෌⏕฼⏝㸧ࡢ᥎㐍࠘ࡢ ࡟ᵝྠࠊࡶᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ࡛ࠖࠕࠋ࠸㧗ࡀ89.4%

㸦ࠗ1㸧ᆅ⌫ ᬮ໬ᑐ⟇ 㸦࠘100.0%㸧ࠗࠊ㸦16㸧ᚠ⎔㈨※ࡢᅇ཰ཬࣝࢡ࢖ࢧࣜࡧ㸦෌⏕฼⏝㸧ࡢ᥎

㐍 㸦࠘100.0%㸧ࠗࠊ㸦14㸧ᗫᲠ≀➼ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘㸦94.5%㸧ࡀ㧗ࠕࠊࡓࡲࠋ࠸ᕷ༊⏫

ᮧࠖྠࡶᵝ࡛4ࠊࡀࡿ࠶๭ࡽ࠿ 5 ๭ྎࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ᆅᇦᕪࠋࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀ 

 

 

●஦ᴗ⪅ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊࢆ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠖࡿ࠸࡚ࡋཪࠕࡣ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋

ࡿ࠶ࡀ⟇᪋ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨࡜⪅஦ᴗ࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇ ⮬ࠖ἞య࡟ᑐࠊࡋ

㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⦌⤒ࡓࡗ⮳࡟」ᩘᅇ⟅࡚ࡋ࡜ྍࢆイࠊࢁࡇ࡜ࡓࡡ඲య࡛ࠊࠗࡣ ㈗ᅋయ࠿

ࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ࿧ࡢࡽ 㸦ࠗ15㸧ᚠ⎔㈨※ࢫ࣮ࣘࣜࡢ㸦෌౑⏝㸧ࡢ᥎㐍࠘ࡀ ḟࠊࡃ㧗ࡶ86.8%࡛᭱

ࡀ᥎㐍࠘ࡢ⌮ฎ࡞㐺ṇࡢ≀㸦18㸧ᗫᲠࠊ࡛ࠗ࠸ 86.1%࡛㧗42ࠊࡓࡲࠋ࠸ 㡯┠࡚࡭ࡍ 7 ๭ࡽ࠿ 8

๭ྎ࡛ࠋࠗࡿ࠶ ஦ᴗ⪅ࡢࡽ࠿࿧ࡅ࠿ࡧ ┠඲㡯ࠊࡣ࠘ 1๭ྎࡽ࠿ 1๭௨ୗ࡛ࠕࠋࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴ ࠊࠖ

ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠕ ࠊࠗࡶࢀࡎ࠸ࡢᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊࠖ ㈗ᅋయࡢࡽ࠿࿧ࡡࡴ࠾࠾ࠊࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ 6 ๭௨

ࠋࠗࡿ࠶࡛ୖ ஦ᴗ⪅ࡢࡽ࠿࿧ࠕࠊࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ㒔㐨ᗓ┴࡛ࠖࠊࠗࡣ㸦34㸧ࡢࡑ௚ࡢ⎔ቃᙳ㡪ホ౯➼

ࡢ࠘⤌ྲྀࡿಀ࡟ ࡢ࠘⟇ᑐࡢ࡬➼≀⏕㸦25㸧እ᮶ࠊࠗࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠋ࠸ẚ㍑ⓗ㧗ࡀ37.5%

4ࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ50.0% ๭ྎࡶ 5 㡯┠ࠕࠋࡿ࠶ᕷ༊⏫ᮧࠖ1ࠊࡣ ๭ྎࡽ࠿ 1๭௨ୗ࡛ࠋࡿ࠶ 

 

 

 

 



6 

 

䠐䠊ఫẸཪ䛿ఫẸᅋయ䛸䛾㛵ಀ 

 

●ఫẸࠊఫẸᅋయࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦16㸧ᚠ⎔㈨※ࡢᅇ཰ཬ࢖ࢧࣜࡧ

ࢡ 㸦ࣝ෌⏕฼⏝㸧ࡢ᥎㐍 㐃ࠕࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨ࡣཪࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋࠘࡟

ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ59.3%

ᐇ᪋࡚ࡅྥ࡟ఫẸཪࡣఫẸᅋయ᳨࡜ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡿ࠶ࡀ ࡀࠖ ィࠊ9.2%࡛ ἞⮬ࡢ68.5%

యࡀᐇ᪋ཪ᳨ࡣウࠊࠗࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࡋ㸦14㸧ᗫᲠ≀➼ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘㸦65.3%㸧ࠗࠊ㸦15㸧

ᚠ⎔㈨※ࢫ࣮ࣘࣜࡢ㸦෌౑⏝㸧ࡢ᥎㐍 㸦࠘60.7%㸧ࠊࡶィ 6 ๭ྎ࡛ࠕࠋࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴࡛ࠖࠕࠊ㐃

ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ 5 ๭௨ୖࡢ᪋⟇ࡣ 12 㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࡣ 20 㡯

ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ┠ 2 㡯┠࡛ࠗࠊ㸦14㸧ᗫᲠ≀➼ࢫ࣮ࣗࢹࣜࡢ㸦Ⓨ⏕ᢚไ㸧࠘ࠗࠊ㸦16㸧ᚠ⎔㈨※

㐃ᦠ࣭ࠕ࡛ࠖ┴㒔㐨ᗓࠕࠊ᪉୍ࠋࡿ࠶ඹ㏻࡛ࡀ᥎㐍࠘ࡢ㸦෌⏕฼⏝㸧ࣝࢡ࢖ࢧࣜࡧᅇ཰ཬࡢ

༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠊࡎࡽ࠾࡚ࡋᐇ᪋࡚ࡅྥ࡟ఫẸཪࡣఫẸᅋయ᳨࡜ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡶ

࠸࡞ ࡀࠖ 5๭௨ୖࡢ᪋⟇ࡣ 23㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ ࡣࠖ 22 㡯┠ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧ ࡣࠖ 29 㡯┠࡛ࠊ

᳨ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇࠸࡞ࡀ㡯┠ࡢ᪉ࡀከࠋ࠸ 

 

 

●ఫẸࠊఫẸᅋయࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊࢆ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠖࡿ࠸࡚ࡋཪࠕࡣ㐃ᦠ࣭༠

ാࡓࡋ᪋⟇ࡣᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋࡚ࡅྥ࡟ఫẸཪࡣఫẸᅋయ᳨࡜ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡀ

ࠊࢁࡇ࡜ࡓࡡイ࡚ࡋ࡜ྍࢆ⟆ᅇᩘ「࡚࠸ࡘ࡟⦌⤒ࡓࡗ⮳࡟㐃ᦠ࣭༠ാࠊࡋᑐ࡟἞య⮬ࠖࡿ࠶

඲య࡛ࠊࠗࡣ ㈗ᅋయࡢࡽ࠿࿧ࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ 㸦ࠗ2㸧ࣥࢰ࢜ᒙಖㆤᑐ⟇࠘ࡀ ḟࠊࡃ㧗ࡶ88.5%࡛᭱

ࡀ᥎㐍࠘ࡢ⌮ฎ࡞㐺ṇࡢ≀㸦18㸧ᗫᲠࠊ࡛ࠗ࠸ 87.0%࡛㧗42ࠊࡓࡲࠋ࠸ 㡯┠ࡕ࠺ࡢ 39 㡯┠ࡀ

7 ๭ࡽ࠿ 8๭ྎ࡛ࠋࠗࡿ࠶ ఫẸཪࡣఫẸᅋయࡢࡽ࠿࿧ࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ 㸦ࠗ27㸧⮬↛⎔ቃࡢ෌⏕࠘ࡀ

ࡀ࠘⟇㸦6㸧㦁㡢࣭᣺ືᑐࠊ࡛ࠗ࠸ḟࠊࡃ㧗ࡶ22.9%࡛᭱ 22.3%࡛㧗ࠕࠋ࠸㒔㐨ᗓ┴࡛ࠖࠗ㈗ᅋ

యࡢࡽ࠿࿧ࡀ࠘ࡅ࠿ࡧ 8๭௨ୖࡢ᪋⟇ࡣ 37㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࡣ 25㡯┠ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧࠖ

ࡣ 14 㡯┠࡛ࠋࠗࡿ࠶ ఫẸཪࡣఫẸᅋయࡢࡽ࠿࿧ࠕࠊࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ㒔㐨ᗓ┴ ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊࠖ

࡚ࡃ㧗ࡀ๭ྜࡶ࡛᭱ ࡣᕷ༊⏫ᮧࠖࠕࠊ50.0%  ࠋࡿࡲ࡝࡜࡟23.1%

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

䠑䠊Ẹ㛫ᅋయ䠄⎔ቃ䠪䠬䠫➼䠅䛸䛾㛵ಀ 

 

●Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦41㸧⎔ቃᩍ⫱࣭⎔ቃ

Ꮫ⩦ࡢ᥎㐍࠘࡟ᐇ᪋ࡿ࠸࡚ࡋཪ᳨ࡣウࢆ㐍ࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ๭ྜࡶ᭱ࡀ㧗ࠕࠊࡃ㐃ᦠ࣭༠ാࡋ

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ⟇᪋ࡓ ྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ31.8%

ࡀࠖࡿ࠶ࡀ⟇᪋ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨࡜Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࡚ࡅ ィࠊ4.2%࡛ ἞⮬ࡢ36.0%

యࡀᐇ᪋ཪ᳨ࡣウࠊࠗ࠿࡯ࡿ࠸࡚ࡋ㸦28㸧㔛ᆅ㔛ᒣࡢಖ඲࡜ᣢ⥆ⓗ࡞฼⏝ 㸦࠘35.1%㸧ࠗࠊ㸦27㸧

⮬↛⎔ቃࡢ෌⏕ 㸦࠘35.0%㸧ࡌྠࡶ⛬ᗘࡢ๭ྜ࡛ࠕࠋࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴࡛ࠖࠕࠊ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ 5 ๭௨ୖࡢ᪋⟇18ࠊࡣ㡯┠ࠕࠊࡀࡿ࠶㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋࠾࡚ࡋ

ࡀࠖ࠸࡞ࡶ⟇᪋ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨࡜Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡎࡽ 5 ๭௨ୖ

๭࠸࡞ࡀ⟇᪋ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆ᪋⟇᳨࡛ウࡢ࡚࡭ࡍࠊࡣᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖࠕࠋࡿ࠶┠22㡯ࠊࡣ⟇᪋ࡢ

ࡀྜ 5๭௨ୖ࡛ࠋࡿ࠶ 

 

 

●Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧ࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊࢆ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠖࡿ࠸࡚ࡋཪࡣ

ウ᳨࡜Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕ

࡜ྍࢆ⟆ᅇᩘ「࡚࠸ࡘ࡟⦌⤒ࡓࡗ⮳࡟㐃ᦠ࣭༠ാࠊࡋᑐ࡟἞య⮬ࠖࡿ࠶ࡀ⟇᪋ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆ

ࠊࠗࡣ඲య࡛ࠊࢁࡇ࡜ࡓࡡイ࡚ࡋ ㈗ᅋయࡢࡽ࠿࿧ࡣ࠘ࡅ࠿ࡧ 㸦ࠗ33㸧ᡓ␎ⓗ⎔ቃࢺ࣓ࣥࢫࢭ࢔

ࡀᐃ࠘⟇ࡢ➼⥘᮲౛࣭せࡿࡍ㛵࡟  ど࣭ほ┘ࠊ✲◊㸦35㸧ㄪᰝࠊ࡛ࠗ࠸ḟࠊࡃ㧗ࡶ92.3%࡛᭱

ࡀࠖ➼⯆᣺ࡢ⾡ᢏ࡞㐺ṇࠊ඘ᐇࡢ➼ 90.0%࡛㧗ࠕࠋ࠸㒔㐨ᗓ┴࡛ࠖࠗ㈗ᅋయࡢࡽ࠿࿧࠘ࡅ࠿ࡧ

ࡀ 8 ๭௨ୖࡢ᪋⟇ࡣ 36㡯┠ࠕࠊࡀࡿ࠶ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖ19ࠊࡣ㡯┠ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧࠖ16ࠊࡣ㡯┠

 ࠋࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀᆅᇦᕪࡾ࠶࡛

 

 

●⎔ቃ㹌㹎㹍➼ࡢẸ㛫ᅋయࡢᨭ᥼࣭⫱ᡂ࡚࠸ࡘ࡟඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦28㸧㔛ᆅ㔛ᒣࡢಖ඲࡜ᣢ⥆ⓗ࡞

฼⏝࠘࡟ᐇ᪋ࡿ࠸࡚ࡋཪ᳨ࡣウࢆ㐍ࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ๭ྜࡶ᭱ࡀ㧗ࠕࠊࡃᙜヱศ㔝࡟ಀྲྀࡿ⤌

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ⟇ᨭ᥼࣭⫱ᡂ᪋ࡿࡍᑐ࡟Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࠺⾜ࢆ ᙜࠕࠊ21.8%

ヱศ㔝࡟ಀ࠺⾜ࢆ⤌ྲྀࡿẸ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࡟ᑐࡿࡍᨭ᥼࣭⫱ᡂ᪋⟇ࡣᐇ᪋࡞࠸࡚ࡋ

ࡀࠖࡿ࠶ࡣ⟇ᨭ᥼࣭⫱ᡂ᪋ࡢウ୰᳨ࠊࡀ࠸ ィࠊ6.4%࡛ ࠸࡚ࡋウ᳨ࡣᐇ᪋ཪࡀ἞య⮬ࡢ28.2%

ᨭ᥼࣭ࡿࡍᑐ࡟Ẹ㛫ᅋయ㸦⎔ቃ㹌㹎㹍➼㸧࠺⾜ࢆ⤌ྲྀࡿಀ࡟ᙜヱศ㔝ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧ࡛ࠖࠕࠋࡿ

⫱ᡂ᪋⟇ࢆᐇ᪋1ࠊࡣࠖࡿ࠸࡚ࡋ ๭ྎࡽ࠿ 1๭௨ୗ࡛ࠕࠊࡀࡿ࠶㒔㐨ᗓ┴ ᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖࠕࠊࠖ

ࡣ఩ୖࡢ 7๭ࡽ࠿ 8๭ྎ࡛ࡾ࠶ᆅᇦᕪࠋࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡀ 

 

 

 

 



8 

 

䠒䠊௚䛾ᆅ᪉බඹᅋయ䛸䛾㛵ಀ 

 

●㒔㐨ᗓ┴ࠊᨻ௧ᕷࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦1㸧ᆅ⌫ ᬮ໬ᑐ⟇࠘࡟ᐇ᪋

࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊࡃ㧗ࡶ᭱ࡀ๭ྜࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ㐍ࢆウ᳨ࡣཪࡿ࠸࡚ࡋ

ࡀࠖࡿ ࡣ㒔㐨ᗓ┴ཪࡢ௚࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ70.3%

ᨻ௧ᕷ᳨࡜ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡿ࠶ࡀ ࡀࠖ ィࠊ4.7%࡛ ࠸࡚ࡋウ᳨ࡣᐇ᪋ཪࡀ἞య⮬ࡢ75.0%

ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋᐇ᪋ࢆ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ࡛ࠖ┴㒔㐨ᗓࠕࠋࡿ 5 ๭௨ୖ4ࠊࡣ 㡯┠ࠕࠊᨻ௧

ᣦᐃ㒔ᕷࠖ11ࠊࡣ 㡯┠୍࡛ࠋࡿ࠶᪉ࠕࠊ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠊࡎࡽ࠾࡚ࡋᐇ᪋ࡅྥ࡟

࡚௚ࡢ㒔㐨ᗓ┴ཪࡣᨻ௧ᕷ᳨࡜ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡀࠖ࠸࡞ࡶ 5 ๭௨ୖࠕࠊࡣ㒔㐨ᗓ┴ࠖࡀ

34 㡯┠ࠕࠊᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷࠖ29ࠊࡣ㡯┠࡛ࠋࡿ࠶ 

 

 

●ᕷ༊⏫ᮧࡢ࡜㐃ᦠ࣭༠ാ࡚࠸ࡘ࡟⤌ྲྀࡢ඲య࡛ࠊࠗࡣ㸦18㸧ᗫᲠ≀ࡢ㐺ṇ࡞ฎ⌮ࡢ᥎㐍࠘࡟ᐇ

᪋ࡿ࠸࡚ࡋཪ᳨ࡣウࢆ㐍ࡿࡍ࡜ࡿ࠸࡚ࡵ๭ྜࡶ᭱ࡀ㧗ࠕࠊࡃ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋࡚ࡋ

ࡀࠖࡿ࠸ ࡜ᕷ༊⏫ᮧࡢ௚࡚ࡅྥ࡟ᐇ᪋ࠊࡀ࠸࡞࠸࡚ࡋᐇ᪋ࡣ⟇᪋ࡓࡋ㐃ᦠ࣭༠ാࠕࠊ27.8%

᳨ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇ࡀࠖࡿ࠶ࡀ ィࠊ5.4%࡛ ࠸ḟࠋࡿ࠸࡚ࡋウ᳨ࡣᐇ᪋ཪࡀ἞య⮬ࡢ33.2%

ィࡢ᥎㐍࠘ࡢ᪋タᩚഛࡢࡵࡓࡿᅗࢆᙧᡂࡢ㸦17㸧ᚠ⎔ᆺ♫఍ࠊ࡛ࠗ ᨻ௧ᣦᐃࠕࠋ࠸㧗ࡀ31.8%

㒔ᕷ࡛ࠖࠕࠊ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࡀࠖࡿ࠸࡚ࡋ 5 ๭௨ୖ8ࠊࡣ 㡯┠ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧࠖࠊࡣ

ⓙ↓୍࡛ࠋࡿ࠶᪉ࠕࠊ㐃ᦠ࣭༠ാࡓࡋ᪋⟇ࢆᐇ᪋ࠊࡎࡽ࠾࡚ࡋᐇ᪋࡚ࡅྥ࡟௚ࡢᕷ༊⏫ᮧ࡜

᳨ウࢆ㐍ࡿ࠸࡚ࡵ᪋⟇࠸࡞ࡶ ࡀࠖ 5๭௨ୖࠕࠊࡣᨻ௧ᣦᐃ㒔ᕷ ࡀࠖ 34 㡯┠ࠕࠊᕷ༊⏫ᮧ ࠊࡣࠖ

඲㡯┠࡛ୖ࡟≉ࠋࡿ࠶఩8ࠊࡣ๭ࡽ࠿ 9๭ྎ࡜ẚ㍑ⓗ㧗ࠋ࠸ 

 

 

 

 




